

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 29.04.2021 în sesiunea Consiliului Local Gura Fcii, convocat prin Dispoziia primarului nr.40/23.04.2021

Sesiunea este deschisă de secretarul comunei, care face apelul nominal și constată că toi cei 11 consilieri sunt prezenți.

Președintele de sesiune supune spre aprobare procesul verbal al sesiunii anterioare.

Dl consilier Ciureanu Marian Mădălin precizează că în procesul verbal al sesiunii anterioare este o afirmaie a dănsului scoasă din context, în sensul că nu a afirmat că proiectantul de la podul de la Ispas a adus hartiile în alb, ci s-a referit la faptul că în general proiectanții au o astfel de practică. Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot procesul verbal și este aprobat cu 11 voturi pentru.

Se dă citire convocării sesiunii cu următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2022.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic care solicită cheltuieli pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna martie 2021.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor al comunei Gura Fcii, județul Dâmbovița.
4. Proiect de hotărâre privind numirea Președintelui de sesiune

Se supune la vot ordinea de zi cu 11 voturi pentru, niciun vot împotrivă, nici o abținere.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2022.

Având în vedere faptul că proiectul de hotărâre a fost dezbătut în cadrul comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Gura Fcii primind avize favorabile, nu mai sunt discuții cu privire la acesta.

Se supune la vot cu 11 voturi pentru, niciun vot împotrivă, nici o abținere.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic care solicită cheltuieli pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna martie 2021.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot cu 11 voturi pentru, niciun vot împotrivă, nici o abținere.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor al comunei Gura Fcii, județul Dâmbovița.

Dna Secretar General al UAT Gura Foii prezintă pe scurt ce reprezintă acest Plan de Analiză și Acoperire a Riscurilor al comunei Gura Foii, județul Dâmbovița.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă dacă exista un comitet pentru SVSU și cine face parte din acesta?

Dl Primar raspunde și menționează componența comitetului și faptul că se primesc avertizări și se iau măsuri conform instrucțiunilor primite.

Un exemplu concret al activității SVSU este cea din starea de urgență, respectiv alertă din pandemia existentă.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă dacă avem aviz ISU de funcționare pentru unitățile de învățământ din comună?

Răspunde Dl Primar și menționează că Școala Gimnazială Gura Foii este cea care are aviz ISU, grădinițele neprimind aviz deoarece nu au ieșiri de urgență.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă dacă Primăria are un astfel de aviz?

Dl Primar răspunde și precizează că Primăria nu are aviz, deoarece din cauza configurației clădirii nu ar putea primi un astfel de aviz.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă dacă sunt respectate totuși niște norme minime de siguranță?

Dl Primar raspunde și menționează că sunt respectate toate normele de siguranță, mai puțin faptul că nu exista iesiri de urgență, care nici nu se pot construi decât prin modificări structurale destul de mari.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă cum se dă acest aviz, o dată pe an?

Dl Primar raspunde și menționează că este dat până apar modificări.

Dl consilier Gheorghe Nicolae menționează că Grădinița de la Bumbuia a fost renovată în urmă cu mai mulți ani, însă, din păcate, nu s-au făcut și ieșirile de urgență, conform legii.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă cine verifică instinctoarele din instituții?

Dl Primar raspunde și menționează că administratorul din primărie raspunde de SVSU și are grijă ca instinctoarele să fie valabile și să funcționeze.

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot cu 11 voturi pentru, niciun vot împotriva, nici o abținere.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind numirea Președintelui de ședință

Dl viceprimar Șerban Gheorghe propune pe dl consilier Gheorghe Nicolae.

Dl consilier Lixandru George propune tot pe dl consilier Gheorghe Nicolae.

Se supune la vot cu 10 voturi pentru, niciun vot împotriva, nici o abținere.

Nu mai sunt discuții, președintele de ședință declară ședința închisă, drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință
Dumitru Florentina

Secretar General UAT
Vasile Andreea Raluca